

高招录取结果查询通道开通

首批近400所高校公布结果 4个网站可查

本报讯(记者 张竞映 实习生 王芮) 2018年河南高考录取结果网上查询系统开通,截至7月12日下午,已有近400所高校公布录取结果,考生可网上查询。

今年我省高招录取网上查询系统开通后,将分批公布各批次录取院校录取结果。目前已经公布录取结果的高校为参加今年我省提前批、体育类本科、艺术类本科A段,以及对口招生本科、专升本招生录取的院校。考生可凭准考证号、身份证号(或报名序号)查询自己的录取结果。

查询网址包括:河南省招生办公室官方网站(<http://www.heao.gov.cn/>),河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn/main/html/>),河南省教育厅官方网站(<http://www.haedu.gov.cn/>),河南省阳光高考信息平台(<http://gaokao.haedu.gov.cn/>)。

省招生办提醒考生,录取过程中使用的是考生的电子档案,已录取考生的纸质档案由县(市、区)招生办整理密封,考生本人凭录取通知书、准考证、身份证到县(市、区)招生办领取,报到时要交给录取学校。考生接到录取通知书后应及早办理档案领取手续,以免时间仓促延误。未经省招生办核准录取的考生,各级招生办不向其提供档案。

根据教育部和我省有关规定,今年我省在常规录取结束后,本、专科层次均不组织补录,提醒考生把握并珍惜录取机会,按时报到就读。

2018“河南最美教师”候选人 党志刚(非遗传承人,河南艺术职业学院教师)

艺术当作生命,学生当作孩子

他带领学生冬练三九夏练三伏 成为校园里的美丽风景



钻研教学,他让自己的课堂成为一门艺术,说、唱、演、奏,深受学生的喜爱;无私奉献,刚参加工作的他不忍看到学生生活困难,用自己的微薄收入资助学生;德才兼备,许多人慕名求教,他真心相教,从不收费。

在他心里,教师是他的唯一身份,艺术是他的生命,学生就是他的孩子。他叫党志刚,河南艺术职业学院的一名教师。记者 张竞映 实习生 王芮/文 学校供图

“咱们这个行当终于有了自己培养出来的老师了!”1985年,党志刚以优异的表现获得了留校任教的机会。他的老师——著名的河南坠子表演艺术家、教育家赵铮,眼含热泪,紧紧握着党志刚的手说。

党志刚现任河南艺术职业学院教师,曾是赵铮1982年在河南戏曲学校创办的曲艺班的首届学生,成绩一直名列前茅。带着老师的殷切希望,党志刚1985年走上了教师岗位,从教33年来,深得同行赞誉和学生喜爱。

刚参加工作时,党志刚收入微薄,看到经济困难的学生总是心生不忍,常常发了工资就揣在兜里,时时准备着把其中一部分给他们。他还会把这些学生请到自己家,自己做饭和学生一起吃。

党志刚常年要求学生早起到室外练功,冬练三九,夏练三伏。许多同行和学生不解,为什么要在室外练功?

党志刚对室外练功有他的理解。

一是练毅力。曲艺演员要想有一番成就,没有强大的意志力很难成“角儿”。二是练心理。室外练功总有陌生人路过,在陌生人面前淡定练功,可以锻炼演员的演出心理。三是练配合。学生练习坠胡的同时,其他表演专业的学生会跟着唱,可以练习学生的坠胡伴奏配合能力。就这样,早上6点起,学校美丽的人工湖边,或酷暑高温,或天寒地冻,党志刚练功的学生从未缺席,一招一式,一颦一笑,都成为校园里美丽的风景。

仰之弥高,钻之弥坚。近年来,党志刚荣获中国艺术节“群星奖”等艺术奖项。2008年,他被确定为河南省非物质文化遗产项目(河南坠子)代表性传承人;2015年,被聘任为河南省非物质文化遗产保护工作专家委员会专家委员;2018年2月谱写的河南坠子《长征托婴》代表河南曲艺界参加中国曲艺节展演获一致好评。

走吧,今夏来弘亿开个生态会议吧

郑州市中牟县建设路南段坐落着一家星级休闲旅游农业园区——弘亿国际庄园。目前,弘亿国际庄园已经形成集高效农业、现代农业、生态观光、商务服务、观光采摘、温泉酒店为一体的综合度假区。今天,我们带领大家走进弘亿国际庄园,领略一下生态会议中心的的风采。樊无敌



打破传统单一的会议布置格局

弘亿会议中心是现代化、多功能商务会议中心,它打破了传统单一的会议布置格局,可以在主办方不改变会议地点的情况下适当改变和增加会议内容,丰富会议室内建筑体,满足各种会议形式的需求。

生态会议中心以绿色景观植物为主,花、草、树木为辅的植物配置格局,结合假山、瀑布、小桥流水等园林景观,全方位立体展现绿色、优美、宜人的会议环境。全透明式生态会议中心可使与会人员

恍若置身于美丽的山林之中,被绿色植物、瀑布、假山、花草所包围,呼吸着新鲜的空气,享受着畅快的心情,何其美哉!

每个会议厅还备有先进的影音系统及同声传译设备,多功能的会议场馆与专业化的会务服务都将展示您每次跨越成功的风采。

弘亿生态美食城以生态、绿色、健康为主题,菜品原料来自庄园的无公害种植基地,4000余平方米的使用面积,提供团体用餐、会务用餐,可接纳1300人,特别适合举办大型会议。

这儿的多媒体报告厅可同时容纳1000人

“喂,张哥,我想咨询一下你们公司的会议开了没有?记得你们也是1000多人的规模,年会选址订的哪里?哦,哪里?弘亿国际庄园,好的,我去实地考察一下。”据了解,弘亿水立方生态会议中心拥有10余个大小不等、风格迥异的多功能会议厅,包含:会议厅、视频会议厅、报告厅、学术讨论厅、培训厅等,可同时容纳1000人参会,每个会议厅均配备了先进的视听设备,能高效完成现代化会议、教学、培训、学术讨论等需求。

弘亿生态会议中心以环保、健康、安全为理念,坚持绿色管理,倡导绿色消费,保护生态,合理使用资源,为您提供赏心悦目的会议环境。



咨询电话:400-6712-888
地址:郑州市中牟县建设南路春水路交叉向北500米路西弘亿国际庄园B区

